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мають змогу оцінити та розрахувати ефективність , безпечність і 
економічну вигідність певної фармакотерапевтичної методики. 
Особлива увага звертається на вміння розрахувати витрати на 
використання нових лікарських засобів, їх впровадження в прак-
тику лікування. 

В рамках своєї компетенції провізори мають сприяти ра-
ціональному призначенню та застосуванню лікарських засобів 
та покращенню якості життя хворих. Випускник фармацевтич-
ного факультету повинен мати певний рівень фармакоекономіч-
них знань і вміти здійснювати фармацевтичну опіку, проводити 
консультацію щодо основних аспектів використання лікарських 
засобів на рівні стаціонару, амбулаторії та інших закладів охо-
рони здоров’я. 

З метою забезпечення якісної підготовки спеціалістів ви-
кладачами кафедр університету постійно впроваджуються в на-
вчальний процес інноваційні технології, розширюється можли-
вість використання активних форм навчання (ролевих ігор, «мо-
зкового штурму», дискусій, семінарів, конференцій з питань об-
міну досвідом, тощо). 

Взаємодія викладача та інтерна «суб’єкт – суб’єкт» є не-
від’ємною частиною післядипломної підготовки, а підвищення 
професійної майстерності стає безперервним лише при умові 
постійного самовдосконалення спеціалістів. 

Основними способами впровадження концепції компоне-
нтно-орієнтованого підходу до післядипломного навчання про-
візорів в інтернатурі є: формування типу мислення провізорів-
інтернів, який ґрунтується на пошуку у процесі вирішення фар-
макотерапевтичних задач, формування у провізорів-інтернів 
вміння схематично розв’язувати різні ситуаційні задачі, викори-
стання в навчальному процесі нової ідеології сучасних науково-
педагогічних програмних засобів. 

Висновок. Післядипломна освіта дозволяє підвищувати 
кваліфікаційний рівень мотивованих до навчання провізорів, які 
потрібні суспільству і країні. 
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З 2011-2012 навчального року у НФаУ почала діяти про-
грама автоматизованої системи управління (АСУ) навчальним 
процесом, яка передбачає інтеграцію та узгодження роботи усіх 
структурних підрозділів – від кафедри до деканатів, навчальної 
частини та відділу кадрів. Так, кафедра заповнює у програмі оп-
ції про педагогічне навантаження викладачів відповідно до шта-
тного розпису, який надає відділ кадрів, причому програма лімі-
тує навантаження в залежності від посади, яку обіймає викла-
дач. Навчальна частина долучає до програми розклад занять 
студентів, що у сукупності з вищенаведеними даними дозволяє 
мінімізувати «накладки» занять у викладачів. Однією з позитив-
них характеристик програми АСУ є її мобільність, що передба-
чає внесення поточних коректив при зміні розкладу занять, на-
вантаження викладачів, закріплення викладачів за групами. Ва-
жливим інформаційним сегментом АСУ є електронний журнал, 
завдяки якому забезпечується оперативність надання деканатам 
інформації про стан успішності та відвідування студентами за-
нять. Між тим, впровадження АСУ на кафедрі клінічної фарма-
кології з фармацевтичною опікою зіткнулося з певними труд-
нощами, обумовленими специфікою роботи кафедри як клініч-
ної. З’ясувалось, що у програмі не передбачено розподілу лек-
ційних (на потоці) та лабораторних (на групу) занять на декіль-
кох викладачів, у той час як з більшості клінічних дисциплін до 
викладання залучаються провідні фахівці практичної медицини, 
які профілізуються у різних областях клінічної медицини. Зага-
лом, перший досвід застосування АСУ підтвердив доцільність її 
впровадження у навчальний процес кафедри, а також необхід-
ність подальшого удосконалення.  
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